
Tisztelt Hallgatótársaim! 

Toplenszki Bálint másodéves HHK vezetői alapszakos hallgatója vagyok. Ezúton szeretnék 

jelentkezni a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar tavaszi 

Hallgatói Önkormányzati Választására. 

Gyerekkorom óta csapatban dolgozom, legyen itt szó a sportról, szórakozásról vagy 

közösségről. Hamar megtanultam mi az, hogy küzdeni saját magamért vagy a csapatért. 11 

évig voltam a DVTK Birkózó Szakosztályának a versenyzője ahol egyéni és 

csapatversenyeken is helytálltam és szép eredményeket értünk el. Nem csak a nyers erő, ami 

rám jellemző mivel a művészet sem áll tőlem távol. Párhuzamosan a küzdősport mellett 

iskolai éveim alatt néptáncolni kezdtem. Tehetségemre felfigyelve gimnáziumi éveim alatt 

beválogattak az Avas Néptánc együttes felnőtt csapatába. A tánc és a birkózás mellett 

megtanultam a közösségben való munkát, odafigyelést, alkalmazkodást, programszervezést és 

a szórakoztatást. Ezen a két vonalon sok mindent megtapasztaltam, sokat tanultam és ez is 

formált olyan emberré amilyen most vagyok és ezzel a tudással és tapasztalattal szeretném 

segíteni hallgatótársaimat. 

Barátaim és csapattársaim mindig számíthatnak rám, bármilyen kérdéssel fordulthatnak 

hozzám. Itt „házon” belül is kaptam már visszaigazolást az elsőéves hallgatóktól. Az 

alapkiképzésen rajparancsnokuk voltam, az 5 hét letelte után mindenki megírta véleményét 

arról, amit velem kapcsolatban megtapasztaltak, mint vezetőjük. Ezek a levelek is 

megerősítettek abban, hogy jó úton haladok. A szigorú külsőm ne tévesszen meg senkit, ez 

otthonról hozott sajátosság. Közvetlen embernek tartom magam és mások is igy gondolják. 

Hozzám bármikor fordulhatnak, bármilyen kérdéssel. Igyekszem a leggyorsabban és 

leghatékonyabban segíteni társaimat vagy számomra idegen embert is. 

Célom hogy a civil és tisztjelölt hallgatók egyaránt képviselve érezzék magukat annak 

ellenére, hogy két külön campuson vagyunk. Szeretném elérni azt, hogy szorosabb kapcsolat 

alakuljon ki a civilek és a tisztjelöltek között. Mindezt közös programok szervezésével, 

sportversenyekkel, szabadidős programokkal szeretném megvalósítani.  

A birkózás megtanított, hogy soha ne adjam fel és ne hátráljak ki egy nehezebb feladat elől, a 

tánc viszont arra, hogy minden az első lépéssel kezdődik. 

Köszönöm, hogy időt szántak motivációs levelem elolvasására. 

Budapest, 2025.02.20. 
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